

南山多峰险峻极像独行女侠 北山高峡平湖好似大家闺秀 山下吃住方便宛如贤妻良母

其实，崆峒山是个演员

秋日崆峒山，爬山、峡谷、休闲一天能看三场戏

好的演员，可以饰演风格迥异的各种人物角色，达到演谁像谁的效果。

如果论演技，崆峒山的演技和“影后”也有的一拼。无论是女侠、大家闺秀还是贤妻良母都是信手拈来。

大家闺秀 淡看高峡平湖落花流水

大家闺秀给人的印象，往往是恬静、柔美、知书达理。这个形象与崆峒山北山景色几乎如出一辙，演这个角色对于崆峒山来说是最轻松的。

与南山不同，崆峒山的北山完全是一派高峡、平湖的绮丽风光。起点就是镜子般透亮的琵琶湖。宝绿色的湖水如同琉璃般，平静淡然，如同世家小姐头上的面纱，半遮半掩。

接下来，拾级而上，“世家小姐”的面纱终被揭开，崆峒山柔美的一面一览无遗。

恰逢9月，秋天的凉风也为北山的花草树木添了一丝新的色彩，嫩黄。放眼望去，无尽的绿荫在眼底蔓延，待微风吹过，树林沙沙作响，树叶随风摆动，此时留神就能发现这绿荫中有着嫩黄的点缀。

在北山，无论你何时环顾四周，两样元素总会存在：绿树和碧水。绿树有了嫩黄做伴，碧水岂能孤单？蜿蜒整个北山的水系，也因为秋天的到来多了许多乘客。间或有零星树叶掉落水中，随着透亮的溪水漂流打转，非离愁，只有一番恬静在心头。

至于峡谷另一头的天磨湖，更是高峡出平湖的精髓。四周奇石的倒影映在平静湖面上，仿佛上天在以湖为卷，以山为笔，挥毫而就一幅精美的山水画卷。

漫步北山，两边奇峰插天，脚下舒缓自如，与一般的自下而上的峡谷攀爬不同，在这里，不用气喘吁吁，不用刻意歇息，走走停停，一步一景，景随步移，山随景变。况且在北山，还能看到不一样的原生石景：唐僧安详地枕手而眠，沙僧勤勉地牧马放哨，悟空仿佛要跃入半空与妖魔激战，八戒则躺在山腰酣睡……妙趣横生。



独行女侠 有本事也有故事

但凡独行女侠，都有着常人难以企及的本事，同时大多有想让人一探究竟的身世。

想要演好独行女侠，除了要有本事，还要有内涵，而这两点崆峒山一样不缺，以南山体现的最为明显。

9月秋高气爽，正是登山的好季节，而崆峒山南山则无愧于爱好爬山者的天堂，崆峒山游览主要有两条路线，南山和北山。南山一路，奇峰怪石林立，道途险峻，对爬山者的体力是个不小的考验。在一些特别路段，个子太高弯腰不好受，还有一些路段比如一线天，你需要保持收腹、吸气的状态侧身通过。

与此同时，南山也是崆峒山景点最多的一条线路，黑风洞、五龙庙等景点在这一路都会路过，而每个景点都有美丽的传说蕴涵其中。这些传说不少都与《西游记》有关，一方面是因为崆峒山是《西游记》拍摄取景地，另一方面，主要还是这里的奇峰怪石实在难得一见，不是神的手笔又有谁能有如此本事。

爬上高低，看身边鬼斧神工般的奇石；驻足停留，听那些古老的动人传说，既有本事又有故事，此便为崆峒山演绎的独行女侠。



贤妻良母 吃住玩不必操心

贤妻良母的角色其实是最考验演技的，因为这个角色最接地气，生活中大事小事，无论哪个细节没处理好都会遭人诟病，环顾这么多年来拿到“影后”的女演员，很多都是靠演生活中的女性拿到大奖的。

崆峒山演贤妻良母的角色，也经历过长时间的准备，从生活起居上的点滴做起。

先说吃，景区天磨湖畔有一木屋茶楼，地道的山珍野味：野菜饺子、芝麻叶糊涂面、现磨花生浆、槐花野鱼煲、山珍炖柴鸡。在前往崆峒山的必经之路上，还有一间特色餐饮酒店。步入酒店，宛如走进江南小镇，花木扶疏，水巷纵横，亭台楼阁，画舫轻舟。这里的食材均选用自己生产的有机蔬菜，绿色健康。

再说住，环抱崆峒山的，是崆峒山温泉小镇。小镇经过多年完善，已经具备4星、5星酒店，住起来绝对舒心。

还有一点，那就是贤妻良母的“加分项”了——温泉。崆峒山小镇特有温泉含有丰富且罕见的钍离子，养颜、瘦身、康体、减压。爬完山后，全家人往温泉池里一躺，让温暖的泉水抚慰疲惫的双腿，就像真有一个贤妻良母在贴身服侍。

演员“贤妻良母”是演出来的，崆峒山则是做出来的。



景区：0396-4779888、4779318

线路：各地京珠高速遂平崆峒山

报名：0371-65932288、63588226、68738370、86630202、86539622